
,,Пратеника на Аллах صلى الله عليه وسلم прочел този айет: ,,Той е,
който низпосла на теб Книгата. В нея има понятни

знамения, те са основата на Книгата, и други -
неясни. А онези, в чиито сърца има изкривяване,
следват неясното в нея, стремейки се към смут и

стремейки се към тълкуването му. Ала никой освен
Аллах не знае тълкуването му. И утвърдените в
знанието казват: ,,Повярвахме в нея. Всичко е от
нашия Господ". Но само разумните се поучават"
(Аали Имран: 7). Рече: ,,Пратеника на Аллах صلى الله عليه وسلم

каза: ,,Когато видиш онези, които следват
неясните знамения, те са, които Аллах посочва,

затова внимавайте с тях"@*.

От Айша /радийеллаху анха/ казва: ,,Пратеника на Аллах صلى الله عليه وسلم прочел този айет: ,,Той
е, който низпосла на теб Книгата. В нея има понятни знамения, те са основата на

Книгата, и други - неясни. А онези, в чиито сърца има изкривяване, следват
неясното в нея, стремейки се към смут и стремейки се към тълкуването му. Ала
никой освен Аллах не знае тълкуването му. И утвърдените в знанието казват:

,,Повярвахме в нея. Всичко е от нашия Господ". Но само разумните се поучават"
(Аали Имран: 7). Рече: ,,Пратеника на Аллах صلى الله عليه وسلم каза: ,,Когато видиш онези, които

следват неясните знамения, те са, които Аллах посочва, затова внимавайте с тях".
[صحيح] [متفق عليه]

Пратеника на Аллах صلى الله عليه وسلم прочел този айет: ,,Той е, който низпосла на теб Книгата. В нея
има понятни знамения, те са основата на Книгата, и други - неясни. А онези, в чиито
сърца има изкривяване, следват неясното в нея, стремейки се към смут и стремейки се
към тълкуването му. Ала никой освен Аллах не знае тълкуването му. И утвърдените в
знанието казват: ,,Повярвахме в нея. Всичко е от нашия Господ". Но само разумните се
поучават" (Аали Имран: 7). В него Пречистият Аллах съобщава, че той е онзи, който
низпослава  Корана  на  своя  Пратеник.  В  него  има  ясни  знамения  (айети),  с  ясни
доказателства в постановленията без двусмислие. Те се явяват основата на Книгата и
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нейн източник. Те са източникът при разногласие. В Корана също така има и друг вид
айети, които съдържат повече от едно значение, което обърква някои хора. Те си
мислят,  че  между  тези  и  други  знамения  има  противопоставяне.  След  това
Всевишният Аллах пояснява положението на хората спрямо тези знамения. Онези, в
чиито сърца има изкривяване за истината, изоставят ясните, отсъждащи айети и се
обръщат към неясните, които имат повече от едно значение. Чрез това действие те
желаят да посеят съмнение и да заблудят хората.  Те искат да тълкуват айетите
спрямо собствените си желания и прищевки. Що се отнася до утвърдените в знанието,
те знаят тези неясни айети и ги отнасят към ясните. Те вярват в тях и в това, че са от
Пречистия и Всевишен Аллах,  и че не е възможно знаменията да се объркат или
противопоставят помежду си. Но в това не се поучават освен хората, притежаващи
здрав разум. След това Пророка صلى الله عليه وسلم казва на майката на вярващите - Айша /радийеллаху
анха/, че когато види последователите на неясното, да знае, че те са онези, които
посочва Аллах с думите Си: ,,А онези, в чиито сърца има изкривяване...", затова се
пазете от тях и не ги слушайте.
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